
ΔΗΜΟΣ ΦΑΙΣΤΟΥ 

 

 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 
Συνεδρίαση του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Φαιστού για την 

Πυροπροστασία 
 

Συνεδρίαση του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου  Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Φαιστού με θέμα την 
πυροπροστασία, με αφορμή την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι της 
Τρίτης 18/06/2024. Η ευρεία σύσκεψη έλαβε χώρα στην αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου 
του Δήμου και συμμετείχαν όλοι οι συναρμόδιοι φορείς. 
 
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, παρουσιάστηκαν και αναλύθηκαν τα σχέδια δράσης για την πρόληψη και 
αντιμετώπιση των πυρκαγιών, συζητήθηκαν διεξοδικά τα μέτρα που έχουν ληφθεί για την προστασία των 
οικισμών και ευρύτερα του περιβάλλοντος και απαντήθηκαν ερωτήματα με σκοπό τη βέλτιστη προετοιμασία 
και συνεργασία για την αντιμετώπιση πυρκαγιών. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ανάγκη για συντονισμένη 
δράση και συνεργασία όλων των φορέων για την αποτελεσματική προστασία της περιοχής συνολικά.  
 
Την σύσκεψη συγκάλεσε ο δήμαρχος Φαιστού κ. Νικολιδάκης Γρηγόρης και ο αντιδήμαρχος Πολιτικής 
Προστασίας κ. Κωνσταντουλάκης Αντώνης και συμμετείχαν:  
 
ο αντιδήμαρχος Οικονομικών κ. Ντισπυράκης Γιώργος, ο αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ζαρού κ. Αλεξάκης Γιώργος, ο 
διευθυντής Κοινωνικής Υπηρεσίας κ. Πρίντεζης Μιχάλης, ο διοικητής Πυροσβεστικού Κλιμακίου Μοιρών κ. 
Ταβερναράκης Τίτος, ο διοικητής Α.Τ. Μοιρών κ. Καρανδινός Μανώλης, η εκπρόσωπος ΤΑΕ Μοιρών κα. 
Τζαβέλα Ιωάννα, ο διοικητής Κ.Ε.Δ.Α. Τυμπακίου κ. Τσαλούχος Κωνσταντίνος, ο Λιμενοσταθμάρχης Λ.Σ. 
Κόκκινου Πύργου κ. Δανδουλάκης Στέλιος, ο Λιμενοσταθμάρχης Λ.Σ. Καλών Λιμένων κ. Μαργαριτάκης 
Δημήτρης, η υπεύθυνη του Δασονομείου Μοιρών κα. Στιβακτάκη Ελένη, η διευθύντρια Κ.Υ. Μοιρών κα. 
Φασουλάκη Μαρία, η εκπρόσωπος του Κ.Υ. Μοιρών κα. Σουρή Μαργαρίτα, ο υπεύθυνος ΕΚΑΒ-Τομέας 
Μοιρών κ. Ζωγραφάκης Ανδρέας, ο αρχηγός Σαμαρειτών ΕΕΣ κ. Πατεράκης Άγγελος, ο πρόεδρος του Σώματος 
Εθελοντών Σαμαρειτών ΕΕΣ κ. Περγιανάκης Χρυσόστομος, η εκπρόσωπος ΕΦΑ Ηρακλείου κα. Καβουλάκη 
Ελισάβετ, ο υπεύθυνος ΔΕΔΔΗΕ-Πρακτορείο Μοιρών κ. Κοκαράκης Μανώλης και ο διευθυντής ΣΕΚΑ –Καλοί 
Λιμένες κ. Μουσαδάκης Γρηγόρης.  
 
Ο δήμαρχος Φαιστού, κατά την τοποθέτησή του υπογράμμισε τη σημασία της σωστής προετοιμασίας και 
συνεργασίας όλων των εμπλεκόμενων φορέων για την αποτροπή και την αντιμετώπιση πυρκαγιών.  
«Η αντιπυρική περίοδος που ξεκινά φέτος βρίσκει τον Δήμο Φαιστού σε πλήρη ετοιμότητα. Η προστασία των 
πολιτών, όπως και του περιβάλλοντος αποτελεί την ύψιστη προτεραιότητα για τον Δήμο μας. Είμαστε σε 
διαρκή συνεργασία με όλους τους εμπλεκομένους, προκειμένου να διασφαλίσουμε την αποτελεσματική 
αντιμετώπιση των πυρκαγιών που ενδέχεται να προκύψουν κατά την καλοκαιρινή περίοδο. Καλούμε όλους 
τους κατοίκους να είναι σε εγρήγορση και να ακολουθούν τις οδηγίες των αρμόδιων αρχών για την 
προστασία τους. Ευχαριστώ όλους τους φορείς για τη συνεργασία και την αρωγή τους και καλώ τους πολίτες 
να είναι προσεκτικοί και να ακολουθούν τις οδηγίες των αρχών.» 
 
Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, κ. Αντώνης Κωνσταντουλάκης τόνισε ότι η δημοτική αρχή 
είναι καθ’ όλα έτοιμη αναφορικά με το μείζον θέμα της πυροπροστασίας. «Έχουμε ενισχύσει τα μέτρα 
πυροπροστασίας και έχουμε εκπονήσει αναλυτικά σχέδια δράσης σε συνεργασία με όλους τους 
εμπλεκόμενους φορείς. Η πρόληψη και η έγκαιρη επέμβαση είναι τα βασικά μας όπλα στην αντιμετώπιση 
των πυρκαγιών. Είμαστε έτοιμοι να αντιμετωπίσουμε τις προκλήσεις της αντιπυρικής περιόδου με 
υπευθυνότητα και συντονισμό».  
 



 
 
Ο κ. Κωνσταντουλάκης δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τον Ερυθρό Σταυρό-τμήμα Μοιρών για την 
εθελοντική τους προσφορά και την άριστη συνεργασία. 
 
Οι εμπλεκόμενοι φορείς δεσμεύτηκαν να συνεχίσουν τις προσπάθειές τους με εντατικούς ρυθμούς, ώστε να 
διασφαλιστεί η προστασία των πολιτών και των περιουσιών τους κατά την καλοκαιρινή περίοδο. 
Η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε με τη δέσμευση όλων των παρευρισκομένων για συνεχή επαγρύπνηση και 
ετοιμότητα καθ' όλη τη διάρκεια της καλοκαιρινής περιόδου. 
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